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 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

 کس هرخصی ش سرنوشت زیستن اش هدف که ماند می سواری دوچرخه عظیم ی مسابقه یک به زندگی
 شعف دمیاب ادامه مسابقه هرچه اما. هستیم شریک رفاقت و شور در و هم کنار همه آغاز خط در .استت
 از برخی که شویم می وجهمت. شتنیخو توانایی در تردید،یکنواختی ،خستگی: دهد می مبارزه به را جایش اولیه

 نمی که آ  رخاط هب تنها اما ،دارند حضور مسابقه در هنوز :دهند تن رزهامب به نیستتند حاضتر ما  دوستتا 
 را شا  وظیفه و کنند می حبتص باهم. میکنند حرکت شتتیبا پ اتوببیل کنار در بمانند جاده یک وستط توانند
 های باغافلگیری ،تنهایی با شتتویم می ناچار بعد و شتتویم می دور ها آ  از مدام که میببیم ،میدهند انجام
 بله دارد؟ ار اش ارزش آیا پرسیم می خود از سترانجام. شتویم روبرو دوچرخه مشتکت  و پیچ هر پشتت
 .نشوید تسلیمدارد،  را اش ارزش

 اما ...

توما  به حستابتا  واری  می شود و تا آخر ش  فرصت  00488هر روز تصتور کنید بانکی دارید که در آ  
دارید تا همه پول ها را خرج کنید، چو  آخر وقت حستا  خود به خود خالی می شود در این صور  شما 

انکی داریم: بانک نین بیک چ چه خواهید کرد؟ البته ستعی می کنید تا آخرین ریال را خرج کنید هرکدام از ما
ثانیه اعتبار ریخته می شود که و در آخر ش  این اعتبار به  00488زما . هر روز صبح، در بانک زما  شما 

پایا  می رستد. هیچ برگشتتی نیستت و هیچ مقداری از این به فردا اضافه نمی شود هر لحظه گنز ب رگی 
چ کس منتظرر نمی ماند ... دیروز به تاریخ استتتتتت، گنجتا  را مفت از دستتتتتت ندهید. زما  به خاطر هی

 پیوست، فردا معما است و امروز هدیه است.

                                                                                   

 برگرفته از کتاب مکتوب اثر پائلو کوئلیو    

 

 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

این مجموعه یکی از بهترین منابع برای دوران جمع بندی درس ریاضیی می بادد و از ویگیی اای ارزدمند 

آن علاوه بر کسی  آمادیی زز  برای رااب  در کنکور آیاای درباره ی قش  داق  و صااد  و بروورد 

واان لات داق  پگوااعی با قتایج کار اسیی ش دییاید قتوان به تییراا  ادعا کرد که یکی از مه  صرین م ییک

قاموفق در عرضه ی آزمون اایی ماقند کنکور سعی در پاسخگویی به صما  سوازت و اتی پاسخگویی با داق  

می بادییدش  ه بسییا امواره داق  پگوااقی که به صعداد سییوازت کسیی  قمره ی من ی و ااتمال و در قتیجه 

س  قتایج مطلوب صری قسب  به داق  آموزاقی ککمتری و البته با اطمینان بی یتری پاسیم می داندب به مراص  

می قمایند که با دیاق  و ااتمال به سوازت بی تر پاسم می داندش لاا در بررسی و صجییه و صللی  قتایج کار 

وود اتما به اثرات پاسخگویی غلط و کس  قمره ی من ی دا  دادته بادیدب  را که این دا  سب  دک  

در دما می دودب بدین صرصی  که دما در ابال تر   آزمون و وطایا ال دیرطی ددن فعییری قوعی رفتار 

 وقظر از پاسیم دای به سیوالی که در جواب آن صردید دارید پاداا اوا می کنیددعد  کس  قمره من ی  

در ابال سییوازصی که با صردید به آن پاسییم داده اید صنبیه می دییویددکسیی  قمره من ی  و طبق اواعد رفتار 

کرار این صجربه در دبیه ساز ااتماز سب  صرک عم  امراه با صنبیه و صکرار عم  امراه با ص ویق در دناسیب ص

 کمکی کنی ش آموزا فعالو  ووداتلاای ودآموزیبودما ووااد دد و امید اس  بتواقی  به دما در جه  

 

 4931ویگه کنکور                                  

   

 مهندس مجتبی ل ینی  

 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

 )برگرفته از دفتربرنامه ریزی به روش قلم چی(روش مدیریت زمان در جلسه آزمون:

ار سنجیده و فکر نظم و ترتی  سوال ها در دفترچه آزمو ، کسوال ها را به ترتیبی که در دفترچه ی کنکور میبینید، پاسخ دهید: 
 شده ای است.

تمام سوال های دفترچه را حداقل یک بار مطالعه نمایید، یک درس را به طور کامل کنار نگذارید. بخش های دشوار یک درس 
 ا حذف کامل یک درس خطاست.را کنار بگذارید، ام

  –و  ×استفاده از تکنیک 

  وقت خود را به هیچ وجه صرف سوالا  وقت گیر و دشوار نکنید، به سوالاتی بپردازید که می توانید در وقت معین
 شده پاسخ دهید.

  مشخص کنید و از آ  رد شوید. ×سوالاتی که بلد هستید ولی وقت گیر است، با عتمت 

  مشخص کرده و فورا از آ  رد شوید. –سوالاتی که برایتا  دشوار است یا اصت بلد نیستید با عتمت 

 .از هیچ سوالی نخوانده رد نشوید.ممکن است بین سوالا  دشوار،سوال ساده وجود داشته باشد 

  مش و به ترتی  دارند زیاد شدند، نگرا  نباشید. سوال های بعدی را با آرا –یا  ×اگر سوالاتی که عتمت
 بخوانید.

   (–و  ×بعد از پایا  هر درس مقداری زما  اضافه خواهید آورد)زما  ذخیره شده از عدم پاسخگویی به سوالا 

   تا همین جا موفقیت ب رگی به دست آورده اید زیرا هرچه را که به خوبی بلد بوده اید جوا  داده اید و هنوز زما
 باقیست.

  زده اید. ×بعد از پایا  هر دفترچه زما  باقی مانده را با توجه به اولویت خودتا  صرف سوالاتی کنید که 

 

 دقت کنید!

سوال یکبار شماره ی سوال و گ ینه ی درست را با پاسخ برگ مطابقت دهید و به هیچ عنوا  جوا  سوالا  را در پایا   08هر 
 ممکن است وقت تمام شود و فرصت نکنید پاسخ ها را منتقل کنید.آزمو  به پاسخ برگ انتقال ندهید، چو  

 

 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

 مجموعه اول:

,4در تصاعد هندسی غیر یکنوا  -1 𝑥, 8,  مجموع هشت جمله نخست کدام است؟ .…

1 )06(1 + √2) 2 )06(1 − √2) 3 )06(1 − √2)  4 )06 (1 + √2) 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

𝑓(𝑥)اگر  -2 = |2𝑥| + 𝑔(𝑥)و   0 = 𝑓(𝑥 + 4) − 𝑓(𝑥)و جواب معادله ی  8 = 𝑔(𝑥)  در بازه ی[𝑎 , 𝑏] 

𝑓(𝑎)باشد،  + 𝑓(𝑏) کدام است؟ 

1 )11   2 )14   3 )11   4 )9 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

𝑦اگر دوره ی تناوب تابع  -3 = 2𝑠𝑖𝑛 (𝜋𝑏𝑥) + yدو برابر دوره ی تناوب تابع  0 = 4cos (
𝜋𝑥

2
) − باشد مقدار  1

 کدام است؟ bمثبت 

1 )1
4

   2 )4   3 )8   4 )1
8
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 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

𝐴اگر  -4 =  [
0 4
5 𝐴و   [0 × 𝐵 =  

1
2

 𝐼  باشد، مجموع درایه های سطر دوم ماتریسB  کدام است؟ 

1) 1   2 )1
2

   3)2    4 )– 1 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

  𝑩نوع پیچ تولید می کند، در نمودار دایره ای مربوط به تولیدات کارخانه زاویه مربوط به دسته نوع  4کارخانه ای  -5

 کدام است؟                                     

                                                    D            A            B             C      نوع پیچ       

   تعداد      352  306  4221 693                                       

1 )71   2 )44  3 )17   4 )74 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

را به داده های  15و14و12و9و1می باشد، اگر داده های  2/2و  15داده ی آماری  22میانگین و ضریب تغییرات  -7

 بیافزائیم واریانس داده های جدید تقریبا کدام است؟فوق 

1 )11   2 )13   3 )11   4 )19 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

مهره سیاه است. از ظرف  2شامل چهار مهره سفید و  Bه ی سیاه و ظرف مهر 5شامل یک مهره ی سفید و  𝑨ظرف  -1

A  دو مهره و اط ظرفB ،3  مهره بیرون آورده و در یک ظرف خالی می ریزیم. سپس مهره ای از این ظرف خارج می

 کنیم احتمال سفید بودن این مهره کدام است؟

1 )8
15

   2 )7
15

   3 )10
06

   4 )17
06

 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

𝑠𝑖𝑛اگر  -4 (2𝑥 −
𝜋

0
) + 𝑠𝑖𝑛 (2𝑥 +

𝜋

0
) =  کدام است؟ cos 4xباشد،  1

1 )8
15

   2 )7
15

   3 )10
06

   4 )17
06

 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

limحاصل حد  -9
𝑥→−2

2
𝑥2−𝑥−2

−
2

2𝑥2+5𝑥+2
 کدام است؟

1 )𝟏

𝟑
   2 )𝟐

𝟗
   3 )−∞   4 )2 
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 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

f(x)با ضابطه ی  اگر تابع -12 =  {

1−𝑐𝑜𝑡2𝑥

𝑐𝑜𝑠 2𝑥
                    6 < 𝑥 <

0𝜋

4

(𝑎 + 1)𝑠𝑖𝑛 2𝑥         
0𝜋

4
< 𝑥 < 𝜋

𝑥 طه در نق  =  
0𝜋

4
کدام  aپیوسته باشد، 

 ؟است

1 )1   2 )1-   3 )3   4 )3- 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

𝑓(𝑥)در تابع با ضابطه ی  -11 =  
4

√𝑥
از آهنگ لحظه ای آن در  x=17تا  x=4تابع، از لحظه ی  آهنگ متوسط تغییر  

x=9 چقدر کمتر است؟ 

1 )1
50

   2 )1
54

   3 )1
112

   4 )1
168

 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

 

yمشتق تایع  -12 = 4𝑐𝑜𝑠2(
𝜋

0
−

𝜋

0
𝑥به ازای  ( =

𝜋

2
 کدام است؟ 

1 )4   2 )– 4   3 )−0
4

   4 )2
0
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 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

پنالتی او، حداقل یکی گل شود  3می باشد، احتمال آن که از  46%احتمال گل شدن هر پنالتی یک بازیکن فوتبال  -13

 کدام است؟

1)   794/2  2 )217/2  3 )144/2  4 )797/2 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

0𝑥2مجموع مکعبات ریشه های معادله ی  mبه ازای کدام مقدار  -14 + 0𝑥 + 𝑚 −  می باشد؟ -4برابر  1

1 )1   2 )3   3 )5   4 )4 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

𝑓(𝑥)اگر نمودار تایع نزولی  -15 = (𝑎 + 1)𝑏𝑥−1  از نقاط 𝐴(1,4), 𝐵(0,1)  بگذرد𝑓(−0) کدام است؟ 

1 )1
4

   2 )04   3 )8   4 )1
2

 

 ................................................................................................................................................................................................. 
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....................................................................................................................................................................................................... 

log4(𝑥2 از تساوی  -17 + 0) = 1 + log2 𝑥 مقدار لگاریتم معکوسx  کدام است؟ 𝟖√در مبنای 

1 )𝟐

𝟑
   2 )−

𝟐

𝟑
   3 )𝟏

𝟑
   4 )−

𝟏

𝟑
 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙مجموع جواب های معادله ی  -11 = 𝒄𝒐𝒕 
𝝅

𝟓
,𝟎)  در بازه ی   𝝅) چند درجه است؟ 

1 )234   2 )197   3 )254   3 )97 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

𝒚عرض از مبدا خط قاوم بر منحنی  -14 =  𝒙𝒙−𝟐𝒚 + 𝒙𝟐 − ,𝑨(𝟐در نقطه  𝟒  کدام است؟ (𝟏

1 )𝟏𝟑

𝟑
   2 )𝟏𝟒

𝟓
   3 )𝟏𝟏

𝟓
   4 )𝟏𝟏

𝟑
 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 
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𝑓(𝑥)تابع  -19 =  {
𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛 2𝑥              6 < 𝑥 <

0𝜋

4

𝑎 𝑐𝑜𝑡 𝑥 − 𝑏 𝑐𝑜𝑠 2𝑥     
0
4

< 𝑥 < 𝜋
xدر نقطه ی   =  

0𝜋

4
کدام  abمشتق پذیر است. 

 است؟

1)1-   2 )3   3 )7   4 )7- 

 ................................................................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................................................... 

𝒚اگر تابع  -22 = −𝟑𝒙𝟓 + 𝟗𝒙𝟒 − 𝟗𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐  در بازه ی[𝒂 , 𝒃]صعودی باشد𝐛 − 𝐚 کدام است؟ 

1 )𝟏

𝟒
   2 )𝟐

𝟓
   3 )𝟑

𝟒
   4 )𝟏

𝟐
 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

𝒚اگرنمودار تابع  -21 =  
𝒂𝒙𝟐+𝒃𝒙

𝒙𝟐+𝟒
,𝒂)به صورت روبرو باشد زوج مرتب   𝒃)کدام است؟ 

1( )1،4)   2( )4-،1)  3 )(4،2)   4( )4- ،2) 

 ................................................................................................................................................................................. 
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...................................................................................................................................................................................... 

}دستگاه معادلات  mبه ازای کدام مقدار  -22
(𝒎 + 𝟏)𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟏

𝟐𝒙 + (𝒎 + 𝟏)𝒚 = 𝒎
 دارای بیشمار جواب است؟ 

1 )1   2 )2-   3 )3-   4 )3 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

,𝑨(𝟐مساحت دایره ای که از سه نقطه  -23 𝟏), 𝑩(𝟏, 𝟑), 𝑪(𝟒,  می گذرد کدام است؟ (𝟐

1 )𝟐/𝟓𝛑   2 )𝟓𝛑   3 )𝟕/𝟓𝛑  4 )𝟏𝟎𝛑 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

𝟐𝒙𝟐اگر از کانون هذلولی  -24 − 𝟒𝒚𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟒𝒚 = خطی بر محور کانون عمود کنیم، طول پاره خط ایجاد   𝟓

 شده کدام است؟

1 )𝟒√𝟑   2 )𝟑√𝟐   3 )√𝟔   4 )√𝟑 

 ................................................................................................................................................................................. 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

...................................................................................................................................................................................... 

∫مقدار انتگرال  -25 (𝟐𝒙 + |𝒙|)𝒅𝒙
𝟑

−𝟐
 کدام است؟ 

1 )11   2 )5/11   3 )12   4 )5/12 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

∫اگر  -27
(𝟏+𝟐√𝒙)𝟐−𝟏

𝒙
𝒅𝒙 = 𝟒√𝒙𝒇(𝒙) + 𝒄 کدام است؟ 

1)3   2 )4   3 )5   4 )7 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

امتداد می دهیم. چنان چه بدانیم زاویه  CE=CAو  BD=BAرا از دو طرف به اندازه های  BCضلع  ABCدر مثلث  -21

𝑩𝑨𝑪̂  منفرجه است و کوچکترین زاویه خارجی مثلثADE  درجه است، زاویه  32برابر𝑩𝑨𝑪̂ کدام است؟ 

1 )122   2 )112   3 )122   4 )132 

 ................................................................................................................................................................................ 

...................................................................................................................................................................................... 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

 EBFبرابر محیط مثلث چند ABCD شده است. محیط مربع  ABCDدر شکل مقابل هشت ضلعی منتظم در مربع  -24

 است؟

1 )√2    2 )2 

0 )2√2    4 )4 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

رگ مثلث را رسم می نماییم فاصله ی پای متناسب می باشد. اگر ارتفاع وارد بر ضلع بز 1و5و0زوایای مثلثی با اعداد  -22

 ارتفاع و میانه ی وارد بر ضلع مثلث بزرگ چه کسری از ضلع بزرگ است؟

1 )√0
8

   2 )√0
4

   0 )√0
0

   4 )√0
0

 

 ................................................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................................................... 

را درون   rجای گرفته است. بزرگترین کره ممکن به شعاع  Rدرون کوچکترین کره ممکن به شعاع  0( مکعبی به ضلع 06

 مکعب لحاظ می کنیم. اختلاف مساحت جانبی دو کره چقدر است؟

1 )0/0   2 )12π   0 )18π   4 )24π 

 ................................................................................................................................................................................ 



 به نام خدا

 ینیمجتبی لشمهندس :  هیه و تنظیمت                                 شبیه سازجمع بندی ریاضیات تجربی به همراه موضوع : 

 

Email : mojtaba.lashini@gmail.com 14 

 

...................................................................................................................................................................................... 

 پاسخ تستی:

1) 0     2) 2     0) 1  

4) 2     5) 0     0) 1 

7) 2     8) 2     2) 2 

16) 1     11) 4     12) 4 

10) 0     14) 2     15) 2 

10) 4     17) 1     18) 0 

12) 1     26) 2     21) 4 

22) 1     20) 1     24) 4 

25) 2     20) 0     27) 0 

28) 4     22) 2     06 )0   

 




